



Боливарианская Республика Венесуэла

Официальное заявление

Боливарианская Республика Венесуэла принимает к сведению отчёт, опубликованный Управлением Верховного Комиссара Организации Объединённых Наций по Правам Человека 9 сентября 2021 года, касающийся положения в области экономических, социальных и культурных прав в стране, и отношений сотрудничества между венесуэльским Государством и данным Управлением.

Вышеупомянутый документ подтверждает разрушительные последствия односторонних принудительных мер, принимаемых Правительством Соединённых Штатов Америки против Венесуэлы с 2014 года, включая сокращение национальных доходов на 99 %, а также указывает на наличие признаков, позволяющих отнести данные меры к преступлениям против человечности, в соответствии с предусмотренным Римским Статутом, и в созвучии с Прошением, поданным Венесуэлой в Прокуратуру Международного Уголовного Суда.

Тем не менее, прискорбно, что данный отчёт воспроизводит методологические ошибки, присутствовавшие в прежних документах Управления, и включает в себя безосновательные утверждения, которые не были должным образом сверены с государственными властями, как того требует собственная методология Управления. В этой связи, Венесуэла отвергает лживые утверждения доклада о предполагаемых произвольных задержаниях или преследованиях за осуществление или защиту прав человека, так как они вписываются в политический сценарий тех, кто манипулирует этим вопросом с целью атаковать Венесуэлу.



Боливарианская Республика Венесуэла

Официальное заявление

Боливарианская Республика Венесуэла подтверждает, что она будет и впредь сотрудничать с Управлением Верховного Комиссара Организации Объединённых Наций по Правам Человека на основе уважения к истине и принципам объективности, неизбирательности, беспристрастности, невмешательства во внутренние дела и конструктивного диалога как механизма, который позволит донести правду Венесуэлы до этой инстанции.

С этой целью была достигнута договорённость продлить сроком на один год действие Меморандума о Взаимопонимании между Венесуэлой и Управлением Верховного Комиссара, увеличив присутствие сотрудников Управления в стране и расширив сферы технической помощи и сотрудничества.

Боливарианская Республика Венесуэла подтверждает свою неустанную приверженность полному обеспечению соблюдения прав человека как единственно возможному пути гарантировать мир и спокойствие для венесуэльского народа.

Каракас, 13 сентября 2021